

## 龍潭花漾之旅

五年一班／沈和謙

龍潭步道中，花漾、造景無所不在，當我們走在步道裡，必須感受那瀰漫在空氣的美，那美值得我們去尋找、去發現。來到這兒，不管是年輕人，是小孩，還是老年人，大家無不專心的欣賞花漾和造景，這樣的情景讓我更想一探究竟了！因此，我決定和朋友一同去探索，探索其中的美妙之處。

星期六早上十一點，我搭著接駁車，看著車窗外，心中的心情平定不下，漣漪也變得越來越大。我雖不曉得活動場所裡的規劃，但卻非常想進去走一遭，俗話說：「讀萬卷書，不如行萬里路。」我要趁此良機，拓展自己的視野。大伙兒說說笑笑，終於到了活動會場，淨心的花香、一片花海好像在歡迎我的到來，花海，我來了！

首先，映入眼簾的是「曠野瑪娜—種子」，一條條像蟲的鋼絲被包覆在布中，充滿生命力的呈現在我眼前，再搭配上一群百日草，花有大有小、有聚又散，涼風吹拂在臉上，涼爽極了！接著來到

了「曠野瑪娜—花朵」我驚嘆：「哇！好大的花！」坐上去，雖然硬硬的，卻很有趣，顏色也豐富多彩，真漂亮！繼續走下去，看到了一把椅子，椅子上的愛心像張著手，似乎呼喚我，我小跑步過去，坐在椅子上休息。在一片花海中，這個造景藝術—「心心相映」顯得突出、特別有趣；最後，來到了「幸福馬車」藝術造景的場地，巨大的馬車，像極了巨人的車子，彷彿帶我進入了童話故事，童趣十足！

這次的龍潭花漾之旅，我看到了很多美的事物。從今以後，我要繼續感受著這些美，繼續在生活中尋找，發現美的精靈，繼續探索其中的美妙之處。